

今日路桥

2012年11月22日 星期四 壬辰年十月初九 总第1457期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 陈 瑶

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

学习贯彻落实十八大精神
开创路桥科学发展新局面

开栏的话

党的十八大胜利闭幕后,我区各级迅速行动,振奋精神,全面掀起学习十八大精神的热潮;并以十八大精神为指导,积极作为,推进新一轮创业创新、科学发展在路桥的深入实践。本报特开辟《学习贯彻落实十八大精神 开创路桥科学发展新局面》栏目,深入报道全区上下在十八大精神引领下的良好风尚和生动实践。

本报讯(记者项懿)11月、12月是我区十八大精神宣讲月,区四套班子领导、各部门领导将陆续深入基层,开展党的十八大精神宣讲。11月20日下午,区委书记郑敏强来到区委党校,带头给我区第16期中青年干部送去十八大精神食粮。他强调,广大中青年干部信念要坚定,学习要勤勉,工作要担当,作风要务实,做一名合格的干部。

课上,郑敏强详细阐释了如何学习解读党的十八大会议精神、路桥如何贯彻落实十八大会议精神,以及中青年干部如何以实际行动把十八大精神落到实处等三方面内容。他说,学习贯彻十八大精神,不仅要准确把握好报告中的亮点和新观点、新概括、新举措,更要从整体上全面把握报告的精神实质。十八大对科学发展观有了新定位,阐释了“道路”、“理论”、“制度”三者统一的中国特色社会主义新内涵,“五位一体”构成了中国特色社会主义事业的新布局,政治体制改革被提到新高度,提出了实现全面建成小康社会奋斗目标的新要求,“文化创造活力”是文化强国建设的关键,对社会主义核心价值观提出了清晰表述,对执政党建设规律的认识有了新突破。

郑敏强指出,路桥贯彻落实十八大会议精神一要高举伟大旗帜,坚持不懈地推进科学发展观在路桥的生动实践。要围绕十八大精神,深入研究发展和改革中的重大问题,明确新目标,谋划新思路,拿出新举措,推动新发展,取得新成效。二要推进协调发展,全力构建城乡一体化发展新格局。路桥作为全市最有条件实现城乡统筹的区域,要切实担负起这一重任。三要紧紧围绕主题主线,切实加快转型升级步伐。当前,路桥正处于转型升级的攻坚期。加快转型升级,是路桥突出重围、实现跨越的必由之路。四要实现全面小康,让改革发展成果更加惠及全区人民。路桥提出率先进入小康社会,这就要求我们更加注重经济、政治、文化、社会、生态文明五大建设的协调同步。五要弘扬改革精神,为新一轮创业创新增添强大动力。继续坚持路桥人敢闯善为的精神,特别是在推进政府的职能转变、金融创新、农村综合改革等方面。六要提高执政能力,永葆党的先进性和纯洁性。要落实好十八大的报告,推进“三个率先”关键要靠干部和各级党组织去推进。

郑敏强强调,作为广大青年干部,更应该积极响应党的号召,投身创新创业大潮,以实干实绩把党的十八大精神落到实处。信念要坚定。历史经验证明,我们党能取得一个又一个的革命胜利,赢得广大人民群众的支持和拥护,靠的就是坚定不移的共产主义理想信念。学习要勤勉。中青年干部要沉得下去,情况要摸得清,事情要办得了,形象要树得起来。特别是青年干部,要学习知识和技能,把掌握的知识转化为群众工作的能力和水平。工作要担当。当前我区正处在转型跨越的关键期、改革发展的攻坚期,当一个干部就要有担当,想做事、肯做事、能做事、做对事、做成事、不出事。作风要务实。弘扬求真务实、埋头苦干的作风,说实话,办实事,求实效,把每一项工作都付诸实践、见诸行动、取得实效,做一名让群众满意的干部,做一名合格的干部。

通知

各高压用户:

根据《电力安全工作规程》有关规定,为了切实保障高压用户的高压安全工器具的单位要求添置。2.本次送检的高压安全工器具:绝缘手套(半年);绝缘靴(半年);验电笔(1年);令克棒(绝缘杆);接地线(周期为5年)。地址与路线:台州电力安全工器具检测中心,临海一桥(1号桥处)未到的三角路口往南(尤溪方面)约80米。联系人:许利方 联系电话:85162984 13958556003 备注:安全工器具检测报告原件请交给路桥供电公司(马铺电力大楼)窗口备案。路桥供电局客户服务中心 2012年11月26-30号期间)。特此通知。另:1.对未配备及配备不足

我区召开老干部专场形势报告会

郑敏强传达十八大会议精神

本报讯(记者王依友)11月21日上午,我区召开了老干部专场形势报告会。区委书记郑敏强向与会的老干部们传达了党的十八大会议的主要精神,并简要通报了我区今年以来的经济社会发展情况以及今后一段的工作打算。会议由区委常委、组织部长王先义主持。

郑敏强首先代表区四套班子,对各位老干部们一如既往地关心支持路桥的发展,一如既往地支持区委、区政府的工作表示衷心的感谢。

郑敏强说,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,举国关注、举世瞩目,意义重大、影响深远。这是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。大会提出了一系列新思想、新观点、新目标、新举措,具有很强的思想性、前瞻性、战略性、可操作性,必将成为今后一个时期全面推进我国各项事业发展的重要政治宣言和伟大纲领。学习贯彻十八大精神,不仅要准确把握好报告中的亮点和新观点,更要从整体上全面把握报告的精神实质。

郑敏强在通报我区经济社会发展情况时指出,今年以来,在市委、市政府的正确领导下,全区上下紧紧围绕“要在全市率先形成城乡融合格局、率先取得转型升级突破、率先建成全面小康社会”的“三个率先”战略部署,大干苦干,创新破难,经济社会保持了平稳健康发展。前三季度,全区实现GDP268.68亿元,增长8.4%;城镇居民人均可支配收入30696元,增长11.1%;农村居民人均现金收入20952元,增长10.4%;1—10月份,完成财政总收入47.84亿元,其中地方财政收入26.05亿元,分别增长0.54%和0.51%。主要抓了以下几方面工作:一是突出狠抓项目建设;二是突出加快产业转型;三是突出加快城乡发展;四是突出抓好民生事业发展;五是突出夯实党的建设基础。在肯定成绩的同时,郑敏强也向老干部们实事求是地分析了路桥当前发展中所面临的一些问题。

郑敏强在谈到下阶段的工作打算时强调,当前,路桥正处在全面实施“十二五”规划的决胜期,正处在加快城乡一体化发展、推动产业转型升级、全面建设小康社会的

关键时期,我们要按照党的十八大、省委建设“两富”浙江和市委建设“山海秀丽、富裕和谐”新台州的要求,围绕“三个率先”的战略部署,振奋精神,开拓创新,努力开创路桥科学发展的新局面。在产业发展方面,将牢牢把握发展实体经济这一坚实基础,始终坚持“工业强区”、“商贸兴区”、“工贸互动”战略不动摇,加快产业转型升级步伐,重点打造四张产业名片。在城市建设方面,将按照“区域城市化、城市区域化”的思路,重点打造“西拓、东扩、北连、南延、中提升”五大城市组团。在民生建设方面,将对照全面小康要求,大力推进以改善民生为重点的社会建设。在党的建设方面,将认真贯彻落实党的十八大对基层组织建设的要求,以改革创新的精神全面推进党的建设,不断提高党的建设科学化水平。

形势报告会在老干部中产生了强烈的共鸣。老干部们纷纷报以热烈的掌声,并表示回去后将进一步学习宣传贯彻好党的十八大精神,继续关注、支持路桥的经济社会发展,为实现“三个率先”发挥余热,贡献力量。

本报讯(记者金珍娇)11月20日下午,全区违法用地、违法建设综合整治专项行动领导小组(扩大)会议召开。区委副书记、政法委书记潘建华,区委常委、常务副区长叶帮锐,副区长管秉阳参加会议。

目前,我区违法用地、违法建设情况不容乐观,在个别地区问题突出,极大地制约了产业发展空间。会议指出,各地各部门一要进一步增强机遇意识、大局意识、责任意识,将拆违大行动作为四季度重要工作来抓。二要铁拳整治,注重严格执法与教育引导相结合;注重个人自拆与政府强拆相结合;注重突出重点与有序推进相结合;注重即时拆除与长效管理相结合。三要创新机制,拆违启动前,要宣传引导;调查摸底时,要公示公告;组织实施时,要公平公正;总结验收时,要科学客观。四要形成合力,建立健全各地各部门齐抓共管的工作机制,建立查处违法用地、违法建设联席会议制度,对查处违法建设工作中的重点问题、重大案件采取综合措施,从重整治违法行为,形成全社会拆违合力。五要严肃纪律,各地各部门要做到头脑更加清醒,立场更加坚定,不利于拆违的话不说,不利于拆违的事不做,严责干部追究。

潘建华指出,拆违工作意义重大,要统一思想、认清形势,充分认识专项行动的重要意义;要把握重点,突破难点,确保工作取得实效;要强化领导、落实责任,全面完成目标任务。整治违法用地、违法建设是对执政能力和执政水平的一次重要考验,要不辜负全区人民的信任和重托,坚决打赢这场硬仗,为全区经济社会快速发展创造良好的环境。



11月19日下午,路南街道干部为即将退伍的老战士们赠送纪念品,感谢他们为国防事业和地方经济建设作出贡献。当日,该街道武装部工作人员带着纪念品专程来到驻地某部修理厂,看望即将离开军营奔赴新岗位的老战士们。本报记者王保初 摄

带头学习好宣传好贯彻好党的十八大精神

全区宣传系统召开学习会

本报讯(记者卢炜南)11月20日下午,继区委理论中心组学习(扩大)会议召开后,党的十八大精神学习会在区行政大楼二楼召开。区委常委、宣传部长应再泉出席并讲话。

应再泉说,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议,是党的奋斗历程中又一次承前启后、继往开来的重要会议。认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,对于高举中国特色社会主义伟大旗帜,满怀信心为全面建设小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重大意义。

应再泉首先传达了党的十八大精神。他说,胡锦涛同志在大会上所作的报告,是一个具有政治高度、思想高度、战略高度的报告,是一个凝聚人心、鼓舞人心、振奋人心的报告,是一个贯穿理论创新、实践创新、制度创新的报告,是一个充满政治智慧、政治自信、政治担当的报告。

应再泉指出,当前和今后一个时期的首要政治任务就是把全区人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到

实现党的十八大确定的各项任务上来。而宣传文化系统在这方面要走在前头、干在实处。一要迅速掀起学习十八大精神的热潮。政治报告直接关系百姓实际利益,具有丰富内涵和现实意义。要认真真读原文,原原本本学报告,全面准确学习领会党的十八大精神。各地各理论中心组要立即召开会议,机关企事业单位、村居、企业、学校、社区等各个层面都要开展学习,并组织考试,督促十八大精神学习的落实。二要迅速掀起理论宣传的热潮,区里将组织十八大精神理论宣讲骨干培训班,并组织巡回宣讲团开展宣讲。各地领导干部特别是主要领导干部要带头宣讲,充分利用乡村大讲堂、基层党校等载体,多种形式开展宣讲活动。三要迅速掀起新闻宣传的热潮,报纸、电视、网络要精心策划、制作专题、专版、专栏,深入基层采访各地各单位学习宣传贯彻十八大精神的情况,在媒体上形成浓厚的学习宣传氛围。四要迅速掀起社会宣传的热潮。板报、橱窗要在近期刊登十八大专版,组建文艺小分队分赴各镇(街道)开展十八大主题文艺演出,增强十八大宣传的吸引力。

移动好礼油 回家享巨惠

存100送2瓶 存200送4瓶 存300送6瓶 老客户可享5-8折优惠



详询各移动营业厅